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LES TERRAINS DE SPORT
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Résoudre une tache complexe ®

LE TERRAIN DE TENNIS

Sur un court de tennis, figurent quatre « carrés de
service », deux de chaque c6té du filet. Ces « carrés
de service » sont-ils vraiment des carrés ?

Un court de tennis est un rectangle de 23,77 m sur 10,97 m.
Il est divisé au milieu par un filet dont la hauteur au centre
est 0,914 m. Il comprend deux couloirs de 1,37 m de large
qui servent pour le jeu de double. La ligne de service,
parallele a la ligne de fond de court est a une distance de
5,485 m de celle-ci.

LES TERRAINS DE BADMINTON

Un peintre est chargé de tracer sur le sol d'un
gymnase les lignes délimitant des cours de
badminton, 5 terrains de double et 2 terrains de
simple.

P Tracer sur une feuille A3 un plan du gymnase
avec I'emplacement des cours.

Document 1 Le gymnase

Le sol du gymnase est un rectangle de 40 m de long sur 25 m
de large.

Document 2 Les dimensions

Les courts de badminton sont des rectangles de 13,40 m de
long et de 6,10 m de large pour les jeux en double (5,20 m
pour les jeux en simple).

Document 3 La sécurité

Pour des raisons de sécurité, il faut laisser au moins 1,50 m
autour de chaque terrain et au moins 2 m entre deux
terrains voisins.

Document 4 La disposition

Les terrains de badminton seront placés soit
perpendiculairement soit parallelement aux bords du
gymnase.

Source : TransMath 6° (Nathan, 2013)

http://py314159.free.fr/




